

## ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO AMARANTE

Centro Administrativo à Rua Alexandre Cavalcanti, s/n - CEP 59.290-000 CNPJ/MF nº 08.079.402/0001-35 — www.saogoncalo.rn.gov.br

## PROPOSTAS DE OSCS PARA CELEBRAÇÃO DE PARCERIAS

## MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL

Aviso de Proposta para Celebração de Parceria com Organização da Sociedade Civil

O Secretário Municipal de Defesa Social Interino, tendo em vista os ditames da Lei Federal 13.019/2014 e do Decreto Municipal nº 709, de 11 de maio de 2017, torna público a proposta para celebração de Parceria abaixo detalhada, podendo os interessados apresentar manifestação ou impugnação por meio do Link "Sala do Cidadão", no endereço eletrônico <a href="www.saogoncalo.rm.gov.br">www.saogoncalo.rm.gov.br</a>, no prazo de 3 dias úteis, a contar desta publicação:

PROCESSO: 1704260021

PROPONENTE: Clube dos Oficiais da Policia Militar – CNPJ 08.453.052/0001-25

OBJETO: Apoio à realização do Programa Educacional de Resistencia às Drogas – PROERD, que se consubstancia na realização de atividades educativas e de prevenção às drogas junto às escolas do Municipio, abrangendo os alunos do 4º ao 7º ano escolar e também com palestras comunitárias junto aos pais dos jovens e adolescentes de São Gonçalo do Amarante.

FUNDAMENTO LEGAL: Lei Federal 13.019/2014; Decreto Municipal 709/2017;

VALOR PROPOSTO: R\$ 31.920.00

São Gonçalo do Amarante/RN, 08/06/17

Joao Eider Furtado de Medeiros Secretário Municipal de defesa Social Interino

Aviso de Proposta para Celebração de Parceria com Organização da Sociedade Civil

O Secretário Municipal de Juventude, Esporte e Lazer, tendo em vista os ditames da Lei Federal 13.019/2014 e do Decreto Municipal nº 709, de 11 de maio de 2017, torna público a proposta para celebração de Parceria abaixo detalhada, podendo os interessados apresentar manifestação ou impugnação por meio do Link "Sala do Cidadão", no endereço eletrônico <a href="www.saogoncalo.rn.gov.br">www.saogoncalo.rn.gov.br</a>, no prazo de 3 dias úteis, a contar desta publicação:

PROCESSO:1706200021

PROPONENTE: Associação Motocilista Clube do Cross - CNPJ 12.827.187/00001-80

OBJETO: apoio financeiro para a realização do Projeto 6º Campeonato Estadual de Motocross, que será realizado no dia 30 de julho de 2017, na pista de Motocross, localizada no Bairro de Santo Antonio, Municipio de São Gonçalo do Amarante.

FUNDAMENTO LEGAL: Lei Federal 13.019/2014; Decreto Municipal 709/2017;

VALOR PROPOSTO: R\$ 7.000,00;

São Gonçalo do Amarante/RN, 20/06/2017

Micael Moreira da Silva Secretário Municipal de Juventude, Esporte e Lazer

Aviso de Proposta para Celebração de Parceria com Organização da Sociedade Civil

O Secretário Municipal Adjunto de Trabalho, Assistencia Social e Cidadania, tendo em vista os ditames da Lei Federal 13.019/2014 e do Decreto Municipal nº 709, de 11 de maio de 2017, torna público a proposta para celebração de Parceria abaixo detalhada, podendo os interessados apresentar manifestação ou impugnação por meio do Link "Sala do Cidadão", no endereço eletrônico <a href="www.saogoncalo.rm.gov.br">www.saogoncalo.rm.gov.br</a>, no prazo de 3 dias úteis, a contar desta publicação: PROCESSO:17062000012

PROPONENTE: Comunidade Terapeutica Cristã Renovando Vidas - CNPJ 17.442.207/0001-19

OBJETO: apoio a manutenção das atividades da citada Organização da Sociedade Civil consubstanciado no "auxilio a dependentes químicos, incluindo o apoio à reabilitação e resinserção social, a fim de promover a dignidade e elevar a autoestima e promover a cidadania dos são-gonçalenses".

FUNDAMENTO LEGAL: Lei Federal 13.019/2014; Decreto Municipal 709/2017;

VALOR PROPOSTO: R\$ 152.616,00

São Gonçalo do Amarante/RN, 20/06/2017

Antonio Dantas Neto Secretário Municipal Adjunto de Trabalho, Assistencia Social e Cidadania

Aviso de Proposta para Celebração de Parceria com Organização da Sociedade Civil

O Secretário Municipal Adjunto de Trabalho, Assistencia Social e Cidadania, tendo em vista os ditames da Lei Federal 13.019/2014 e do Decreto Municipal nº 709, de 11 de maio de 2017, torna público a proposta para celebração de Parceria abaixo detalhada, podendo os interessados apresentar manifestação ou impugnação por meio do Link "Sala do Cidadão", no endereço eletrônico <a href="www.saogoncalo.m.gov.br">www.saogoncalo.m.gov.br</a>, no prazo de 3 dias úteis, a contar desta publicação:



## **ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE** PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO AMARANTE

Centro Administrativo à Rua Alexandre Cavalcanti, s/n - CEP 59.290-000 CNPJ/MF nº 08.079.402/0001-35 - www.saogoncalo.rn.gov.br

PROCESSO:17062000013

PROPONENTE: Associação das Mulheres de Santo Antonio do Potengi — CNPJ 03.216.226/0001-12

OBJETO: apoio para "realizar projeto de qualificação profissional dos moradores do Municipio de São Gonçalo do Amarante, visando a inclusão no mercado de trabalho na área de corte e costura, gerando renda e melhorando a qualidade de vida da sua família". FUNDAMENTO LEGAL: Lei Federal 13.019/2014; Decreto Municipal 709/2017;

VALOR PROPOSTO: R\$ 72.000,00

São Gonçalo do Amarante/RN, 20/06/2017

Antonio Dantas Neto Secretário Municipal Adjunto de Trabalho, Assistencia Social e Cidadania